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EXTRATO DA ATA DA 307ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 27 DE JULHO DE 2022 

 

1. DATA, HORA E LOCAL: Realizada às 12:00 horas, do dia 27 de julho de 2022, na sede social da EDP 

– Energias do Brasil S.A., na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Werner Von Siemens, nº 

111, codlog 44191-0, Prédio 22, Bloco A, Mezanino, Lapa de Baixo- Cep 05069-900 (“Companhia” ou 

“EDP Brasil”). 

 

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: A reunião foi instalada com a presença do Presidente do Conselho de 

Administração Sr. Miguel Nuno Simões Nunes Ferreira Setas; do Vice-Presidente do Conselho de 

Administração Sr. João Manuel Veríssimo Marques da Cruz; e dos Conselheiros(as) Srs(as). Rui Manuel 

Rodrigues Lopes Teixeira, Vera de Morais Pinto Pereira Carneiro, Ana Paula Garrido de Pina Marques, 

Pedro Sampaio Malan, Francisco Carlos Coutinho Pitella, Modesto Souza Barros Carvalhosa e Juliana 

Rozenbaum Munemori. 

 

Como convidados os Srs. Henrique Manuel Marques Faria Lima Freire, Carlos Emanuel Baptista Andrade, 

Luiz Otavio Assis Henriques e Sra. Fernanda Nascimento Pires Carsughi, e ainda o Sr. Samuel Ricken na 

qualidade de representante do Auditor Externo KPMG Auditores Independentes. 

 

3. MESA: Assumiu a presidência dos trabalhos o Sr. Miguel Nuno Simões Nunes Ferreira Setas que 

escolheu o Sr. Fábio William Loreti para secretariá-lo.  

 

4. Deliberações: Dentre outros assuntos de interesse da Companhia, os membros do Conselho de 

Administração, por unanimidade, deliberaram o quanto segue: 

 

4.1 Relato do Comitê de Auditoria – Os membros do Conselho de Administração tomaram conhecimento 

do relato da reunião do Comitê de Auditoria realizada em 22 de julho de 2022, contemplando as 

atividades trimestrais do referido Comitê, a saber: (i) Ata da 89ª Reunião do Comitê de Auditoria de 

27.04.2022; (ii)Apresentação do Relatório pela KPMG Auditores Independentes referente ao segundo 

trimestre de 2022 (2T22), e realização do encontro reservado com os auditores independentes; (iii) 

Reporte das atividades da Auditoria Interna 2T22; (iv) Reporte das atividades de Compliance e Controles 

Internos 2T22; (v) Atividades da Gestão de Riscos e Segurança 2T22, conforme material arquivado na 

sede da Companhia. 

 

4.2 Contas relativas ao segundo trimestre de 2022 (2T22) da EDP Brasil - Aprovaram as contas do 

segundo trimestre de 2022 da Companhia, com base nas Informações Contábeis Intermediárias de 

30.06.2022, acompanhadas do Relatório sobre a Revisão de Informações Trimestrais emitido pela KPMG 

Auditores Independentes, considerando que retratam fielmente a situação econômico-financeira da 

Companhia, conforme relatórios que ficam arquivados na sede da Companhia 

 

 
 

Fábio William Loreti 
Secretário da Mesa 


